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ІННОВАЦІЙНИЙ МАРКЕТИНГ: РОЗКІШ ЧИ НЕОБХІДНІСТЬ 

СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ  

 

На сьогодні маркетинг є дотичним та охоплює з усіх сторін як пересічних 

людей, так і потенційних споживачів і бізнес компанії. Останнім часом у сфері 

маркетингу відбувається багато помітних змін та впроваджуються різноманітні 

новації. Саме маркетинг виступає важливою складовою вдалих та впевнених 

кроків, які робить сучасний бізнес. 

Інноваційний маркетинг включає в себе використання нових технологій, 

креативного мислення, аналізу даних для розробки та реалізації нових ідей і 

стратегій. Сюди відносять використання соціальних мереж, мобільних додатків, 

віртуальної реальності та інших інноваційних технологій, які допомагають 

привернути увагу споживачів та покращити їх досвід користування продуктами 

чи послугами [1]. Сучасний інноваційний маркетинг у сукупності з цифровими 

інструментами стає здатним замінити кадрову недостатність через виїзд 

українців за кордон задля порятунку від війни. 

Слабкість споживчих ринків через реалії воєнного часу вимагає від 

підприємців бути готовими до ризику, ухвалювати сміливі рішення, а 

маркетологам швидко реагувати й застосовувати інноваційні інструменти для 

досягнення поставлених цілей. Український бізнес сьогодні повинен бути 

готовим до ризиків, не боятися помилок, оскільки вони гартують і дозволяють 

здобувати новий досвід. Завдяки постійному вдосконаленню своїх продуктів та 

послуг, бізнес компанії можуть швидко реагувати на зміни в попиті споживачів, 

а також ринкові тенденції, що дозволить їм зберегти свою конкурентну перевагу. 

Сучасний інноваційний маркетинг повинен вміщувати постійне навчання та 

зміну усталених маркетингових норм. Саме нові ідеї допоможуть бізнесу 

досягнути успіху. Пошук нових можливостей та знаходження інноваційних 

способів розвитку дозволить розвиватися і будувати прибуткову та успішну 
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справу в майбутньому. Українські підприємці не повинні зволікати з 

використанням інновацій у маркетингу, оскільки інформаційні технології та 

цифрові інструменти надзвичайно швидко видозмінюються [2]. СЕО компаній 

варто застосовувати широкий асортимент інновацій задля отримання досвіду та 

розуміння всього набору нових можливостей, що приведе до вдалих 

маркетингових рішень та побудови успішної стратегії. Критично важливими для 

українського бізнесу сьогодні є впровадження інновацій, що стосуються 

інтеграції систем обліку та управління, синхронізації їх з клієнтами та 

партнерами; вміння будувати структуровані компанії, що є інвестиційно 

привабливими та здатними залучати найкращий людський капітал. Такі кроки 

значно підвищать ефективність і дозволять швидкими темпами масштабувати 

бізнес [1]. 

Одним із важливих аспектів інноваційного маркетингу повинен стати 

процес оцифровування усіх можливих частин бізнесу, а також створення 

цифрової оцінки кожного працівника і бізнес-процесів. Це сприятиме швидшому 

вдосконаленню та розвитку компаній на конкурентному ринку. Без сумніву, 

використання маркетологами нейромереж, штучного інтелекту, зокрема 

ChatGPT, також пришвидшать інноваційні процеси бізнес компаній. 

Отже, інноваційний маркетинг є необхідністю для більшості компаній, 

особливо тих, що працюють у сфері технологій, електронної комерції та інших 

інноваційних галузях. Він посприяє у забезпеченні місця на конкурентному 

ринку, залученні нових клієнтів та підвищенні ефективності продажів.  

Українському бізнесу варто не зволікати, а скористатися унікальною 

можливістю великої популярності нашої держави в усьому світі та запровадити 

пропозиції власних товарів, сервісів, які будуть належної якості, для країн 

Європи і не лише. Це слугуватиме для нього великою конкурентною перевагою. 
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